

В Северной столице с 21 по 24 сентября прошел Фестиваль Красоты «Невские Берега». Мероприятие в очередной раз объединило ведущих специалистов beauty-индустрии, экспертов из разных уголков России и из-за рубежа, знаменитые компании и бренды. И, конечно, здесь были все, кто не может жить без красоты.

Победителями Фестиваля Красоты «Невские Берега» Международного Чемпионата по парикмахерскому искусству, нейл-дизайну и макияжу на Кубок Дружбы 21-24 сентября 2017 года стали:

Аникаева Арина III место «Фантазийные конкурсы» / «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры», Вид: 2 вид. Постижерная работа. Тема: «Икебана». (Учащиеся);

Веселова Кристина III место «Фантазийные конкурсы» / «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры», Вид: 2 вид. Постижерная работа. Тема: «Икебана». (Учащиеся);

Онишко Светлана III место «Фантазийные конкурсы» / «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры», Вид: 2 вид. Постижерная работа. Тема: «Икебана». (Учащиеся);

Серета Дарья V место «Фантазийные конкурсы» / «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры», Вид: 2 вид. Постижерная работа. Тема: «Икебана». (Учащиеся);

Бадын-оол Арджаана III место «Фантазийные конкурсы» / «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры», Вид: 1 вид. Постижерная работа. Тема: «Свадебное плетение». (Учащиеся);

Команда СПб ГБ ПОУ «Охтинский колледж» заняла III место «в командном первенстве среди профессиональных государственных образовательных учреждений»;